

2022年11月7日

お得意先 各位

## 村中医療器 株式会社

MURANAKA MEDICAL INSTRUMENTS CO.,LTD. 大阪市中央区船越町二丁目3番6号 Tel. 06-6943-1221 Fax. 06-6947-5360

## 「プラム抜管防止·点滴固定具まもるぼーど」 標準価格改定のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は弊社製品に格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、日頃よりご愛顧頂いております「プラム抜管防止・点滴固定具まもる ぼーど」の標準価格について、下記表の通り改定させていただくことになりま したのでご案内申し上げます。原材料費の高騰を背景に、現行価格の維持が困 難な状況となり、誠に遺憾ではございますが改定させていただくことになりま した。

今後もより一層の品質・サービスの向上に取り組み、精進して参る所存ですので、何卒、諸般の事情をご賢察の上、御了承くださいます様お願い申し上げますとともに、今後とも変わらぬお引き立てのほど、謹んでお願い申し上げます。

謹白

記

## ■対象商品

注文コード	品番	商品名	JANコード	入数	標準価格	新標準価格
Ј38-001-01	MB-40	プラム抜管防止・点滴固定具ま もるぼーど	4946306080680	1個	¥2, 200	¥3, 200

表示価格に消費税は含んでおりません。

■標準価格改定日 2022年11月21日より

以上